Fyzika  7.rocnik Test  Newtonovy zdkony skupina A

1. Jak se pohybuje téleso,na které neplsobi Zddnd sila
a) zrychlenym pohybem c) rovnomérnym pohybem
b) nerovnomérnym pohybem d) zpomalenym pohybem

2. Jak se jmenuje zdkon, jehoZ Cdst zni:
Obé sily maji opacny smér a stejnou velikost
a) zdkon setrvacnosti c) zdkon sily
b) zdkon akce a reakce d) zdkon gravitace

3. Doplii zdkon setrvacnosti:
Kazdé téleso dokud na né nezaéne pusobit sila, se pohybuje pFimoéarym
a) zrychlenym pohybem c) rovhomérnym pohybem
b) nerovhomérnym pohybem d) zpomalenym pohybem

4. Doplr zdkon setrvaénosti:
KaZdé téleso dokud na né nezaéne plsobit sila ,se pohybuje rovhomérnym

pohybem po
a) krivce c) primce
b) vinovce d) elipse

5. Sila, kterd plsobi kolmo na smér pohybu télesa
a) zastavuje téleso c) zrychluje téleso
b) méni smér pohybu télesa d) zpomaluje téleso

6. Doplii zdkon setrvacnosti:
KaZdé téleso dokud na né nezaéne pusobit sila, zUstdvd v
a) zrychleném pohybu c) klidu
b) nerovnomérném pohybu d) zpomaleném pohybu

7. Sila, kterd plsobi proti sméru pohybu télesa
a) zmensuje rychlost c) zvétsuje rychlost
b) méni smér pohybu d) na téleso nema vliv



8. Jak se jmenuje ndsledujici zdkon :

PUsobi-li jedno téleso na druhé silou, ptsobi i druhé téleso na prvni
silou.

a) zdkon setrvacnosti c) zdkon sily
b) zakon akce a reakce d) zdkon gravitace

9. Dopli zdkon akce a reakce:
Plsobi-li jedno téleso silou na druhé, ptsobi i druhé téleso na prvni
silou. Obé sily maji
a) rdznou velikost c) stejnou velikost
b) maximalni velikost d) minimdlni velikost

10. Doplni zdkon sily:
Abychom dosdhly stejné zmény pohybu, musime plsobit tim vétsi silou
¢im
a) mensi hmotnost ma téleso c) vetdi hmotnost ma téleso
b) mensi objem ma téleso d) mensi hustotu ma téleso



Fyzika 7.rocnik Test  Newtonovy zdkony  skupina B

1. Sila, kterd ptsobi kolmo na smér pohybu télesa
a) zastavuje téleso c) zrychluje téleso
b) méni smér pohybu télesa d) zpomaluje téleso

2. Doplii zdkon akce a reakce:
Plsobi-li jedno téleso silou na druhé, plisobi i druhé téleso na prvni
silou. Obé sily
a) maji stejny smer c) maji opaény smér
b) jsou rovnobézné d) jsou navzdjem kolmé

3. Jak se pohybuje téleso,na které neplsobi zddnd sila
a) zrychlenym pohybem ¢) rovnomérnym pohybem
b) nerovnomérnym pohybem d) zpomalenym pohybem

4. Sila, kterd pusobi proti sméru pohybu télesa
a) zmensuje rychlost c) zvétsuje rychlost
b) méni smér pohybu d) na téleso nema vliv

5. Dopli zdkon akce a reakce:
Plsobi-li jedno téleso silou na druhé, plisobi i druhé téleso na prvni
silou. Obé sily maji
a) riznou velikost c) stejnou velikost
b) maximalni velikost d) minimalni velikost

6. Doplii zdkon setrvacnosti:
Kazdé téleso dokud na né nezaéne plsobit sila, se pohybuje pFimoéarym
a) zrychlenym pohybem c) rovhomérnym pohybem
b) nerovnomérnym pohybem d) zpomalenym pohybem

7. Jak se jmenuje ndsledujici zdkon :
Plsobi-li jedno téleso na druhé silou, plisobi i druhé téleso na prvni
silou.
a) zdkon setrvacnosti c) zdkon sily
b) zdkon akce a reakce d) zdkon gravitace



8. Doplri zdkon setrvacnosti:
KaZdé téleso dokud na né nezaéne plsobit sila ,se pohybuje rovhomérnym

pohybem po
a) krivce c) primce
b) vinovce d) elipse

9. Jak se jmenuje zdkon, jehoz ¢dst zni:
Obé sily maji opacny smér a stejnou velikost
a) zdkon setrvacnosti c) zdkon sily
b) zdkon akce a reakce d) zdkon gravitace

10. Doplri zdkon sily:
Abychom dosdhly stejné zmény pohybu, musime plsobit tim vétsi silou
¢im
a) mensi hmotnost ma téleso c) vétsi hmotnost ma téleso
b) mensi objem ma téleso d) mensi hustotu mad téleso



